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Pouť - mše svatá - výstava - zábava - pochod - 
fotbálek. Druhý prodloužený víkend v květnu patří naší 
pouti a všemu kolem ní. 
●●●  Fotbal „svobodní - ženatí“ zorganizoval SK 
Bruzovice. Utkání bude na „fotbalovém“ hřišti v pátek 8. 
května 2009 v 15.00 hod. Přijďte se podívat, 
občerstvení je zajištěno, vstupné dobrovolné. 
●●●  V sobotu 9. května 2009 bude „Bruzovská 10“, 
zápis účastníků je od 8.00 hod. před budovou Obecního 
úřadu Bruzovice, start je v 9.00 hod. Čas do startu je 
možné strávit na občerstvení v Restauraci u Vrby 
nebo navštívením výstavy. Trasa pochodu měří 12,5 
km a vede kolem p. Karáska, p. Křístka (1,2 km), p. 
Kičmera, přes brod (2,9 km) a kolem p. Peterka (4 km) 
k „Lesní restauraci“ (U MAMY), kde bude občerstvení 
(6,8 km). Do cíle se dostaneme „třešňovou alejí“ a od 
vodáren (9,8 km) po „Příčnici“ na výletiště u myslivecké 
chaty za OÚ Bruzovice, kde bude možnost zakoupení 
srnčího guláše a dalšího občerstvení, jak u myslivců, tak 
i v „boudě“ hasičů.  
●●●  Další sobotní akcí je „Pouťová zábava“, kterou 
pořádá kolektiv Restaurace u Vrby. Zábava začíná ve 
20.00 hod. v sále hostince. Hraje skupina HORNET, 
vstupné je 50.00 Kč. 
●●●  Tradiční výstava bude otevřena v sobotu 9. 
května 2009 od 8.00 do 9.00 hod., odpoledne od 13.00 
do 15.00 hod. a v neděli 10. května 2009 od 8.00 do 
17.00 hod. Výstava bude v prvním patře budovy OÚ 

Bruzovice. Vystavuje 
malíř Ladislav Rusín, 
jeho dcera, keramička 
Dana Slováková. 
Dalším vystavovatelem 
bude Český 
zahrádkářský svaz ZO 
Bruzovice, kde bude 
dominantní výstava 
kaktusů a sukulentů. 

Výstava obrazů a keramiky bude prodejní. Máme se na 
co těšit. 

 
●●●  Bohoslužby v den tradiční pouti, tj. 10. května 
2009 budou v kostele sv. Stanislava. Mše svaté začínají 
v 8.00 hod. a v 10:30 hod. V pátek dne 8. května je 
mše svatá v 18.00 hod. 
●●●  V provozu bude Restaurace u Vrby (teplá 
kuchyně) v sobotu od 7.30 hod. (večer je zábava), v 
neděli od 8.00-22.00 hod. Restaurace Pod Burkem má 
připraveno „pouťové menu“ (otevřeno v sobotu 12.00-
23.00 hod., v neděli 10.00-22.00 hod.). SMÍŠENÉ 
ZBOŽÍ HRABCOVÁ má otevřeno v sobotu 7.00-8.45 
hod a 12.00-17.00 hod, v neděli 8.00-15.00 hod., 
Myslivecká chata bude v sobotu i neděli vonět srnčím 
gulášem a nabídne i jiné občerstvení. Hasiči budou 
prodávat v „boudě“ na výletišti rovněž v sobotu 
odpoledne a v neděli grilované klobásky, pivo, limo, atd.  
 
Upozorňuji občany na některé obchodníky 
s pozemky, kteří se při návštěvách u Vás ohrazují 
starostou obce, aby byli obezřetní při jednáních. 
Informaci o územním plánu a možnostech výstavby 
může získat dnes každý. To však neznamená, že obec 
doporučuje prodeje. Prodej je Vaše soukromá záležitost, 
nemusíte nic prodávat a jednání takových zájemců o 
pozemek není, minimálně v bodě, kdy se ohrazují obcí 
nebo starostou seriózní. 
Stavebním pozemkem může být i orná půda. Cena 
této orné půdy je pak mnohem vyšší než cena 
„nestavebního“ pozemku.  
Zda je nebo není Váš pozemek pozemkem stavebním, 
můžete zjistit na OÚ Bruzovice nebo na Magistrátu 
města Frýdku - Místku, odboru územního rozvoje a 
stavebního úřadu. Dále máte možnost dálkového 
přístupu na www.bruzovice.cz/download.php?sekce=7 
(Download/Archiv).  
Návrh na pořízení územního plánu nebo jeho změny 
dle § 46 Zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování 
a stavebním řádu (stavební zákon) je možné podat na 
tiskopise, viz: www.bruzovice.cz/download.php?sekce=4  
(Download/Formuláře). Revize územního plánu bude 
v souladu se zákonem za čtyři roky. 



 
Dopravní inspektorát Krajského ředitelství Policie 
České republiky Severomoravského kraje Frýdek - 
Místek oznamuje, že na dopravně inženýrském úseku 
došlo ke změně pracovní doby, a to takto: 
Po: 08,00 - 12,00; 12,30 - 17,00 (úřední hodiny) 
Út:  07,00 - 14,30 
St:  08,00 - 12,00; 12,30 - 17,00 (úřední hodiny) 
Čt:  07,00 - 14,30 
Pá: 07,00 - 12,00 
 
Vážení spoluobčané, každý z nás vlastníme nějakou 
zahradu, sad nebo louku a někteří i pole a les. Víme, 
kolik nás stojí úsilí tyto plochy udržovat v náležitém 
stavu. Zjištění, že nám někdo jezdí po zasetém poli, 
podmáčené louce nebo lese na koni, motorce, nebo 
autem určitě není příjemné a následky v podobě děr a 
„kolejí“ jsou dlouhodobé. Chovejme se tedy ke všem 
pozemkům tak, jako by byly naše a nepoškozujme je. 
Navíc nyní přichází roční období, kdy se v přírodě rodí a 
líhnou mláďata. Ne nadarmo býval červen měsícem 
myslivosti. Dovolíme si Vám připomenout, že nejen nyní, 
ale celoročně je dle zákonů č. 449/2001 a č. 289/1995 
mino jiné v lese (a to i ve vlastním!!!) zakázáno:  
nechat volně pobíhat domácí zvířata, rušit zvěř při 
hnízdění a kladení mláďat, rušit klid a ticho, jezdit a 
stát s motorovými vozidly, mimo lesní cesty jezdit 
na kole, na koni, atd., pást a prohánět dobytek a 
rovněž je např. zakázáno lesy, louky a pole bez 
povolení ohrazovat.  
Dále informujeme členy honebního společenstva 
Bruzovice, že v podzimních měsících uskutečníme výdej 
lesních stromků a veřejné zasedání výboru. O těchto 
skutečnostech budeme včas informovat. 

PETER Ladislav 
Starosta honebního společenstva Bruzovice 

Ing. VRBA Jaromír 
Předseda Mysliveckého sdružení Bruzovice 

 
Pojišťovací kancelář ALLIANZ,a.s. zahájila činnost 
v budově OÚ Lučina. Kontakt: Kamila Sukalovská, 
Lučina 255, 739 39, kamila.sukalovska@iallianz.cz  tel. 
733 581 436.       

 

Centrum nové naděje, konkrétně Poradna pro oběti 
násilí a Občanské poradny poskytuje CNN jako sociální  

 
služby. Poradny pro oběti násilí jsou určeny primárně 
pro oběti násilí a jejich rodinné příslušníky (sociálně-
právní poradenství, terapeutická pomoc, individuální a 
rodinná terapie, zprostředkování dalších služeb) v této 
problematice. Občanská poradna je poradnou, která 
pomáhá občanům v tíživé sociální situaci, nebo jen 
občanům, kteří řeší libovolnou životní situaci, neví si s ní 
rady (dluhová problematiku, exekuce, bytovou 
problematiku, rozvody, vymáhání výživného, reklamace, 
sousedské spory, atd.). Služby poraden jsou 
poskytovány všem lidem, kteří o ně požádají. Poradny 
jsou místem bezplatné, nestranné, nezávislé a 
diskrétní pomoci. 
Lucie Cábová, DiS., Centrum nové naděje, Farní 6, FM, 
tel.558 629 223, e-mail:cnn.lucie@atlas.cz,www.cnnfm.cz 

 
Czech POINT zahajuje provoz dalších nových agend 
Nyní je možné na pracovišti Czech POINT získat: Výpis 
z Katastru nemovitostí, Výpis z Obchodního rejstříku, 
Výpis z Živnostenského rejstříku, Výpis z Rejstříku 
trestů, Přijetí podání podle živnostenského zákona (§ 
72), Žádost o výpis nebo opis z Rejstříku trestů podle 
zákona č. 124/2008 Sb., Výpis z bodového hodnocení 
řidiče, Vydání ověřeného výstupu ze Seznamu 
kvalifikovaných dodavatelů, Podání do registru 
účastníků provozu modulu autovraků ISOH a Výpis z 
insolvenčního rejstříku. Sledujte www.czechpoint.cz, kde 
je i možnost využití Czech POINT E-SHOP - výpisy 
poštou. 
 
Datové schránky jsou od 1. 7. 2009 realitou. Datová 
schránka bude umožňovat komunikaci s veřejnou 

správou a nahradí 
používání běžného 
papírového kontaktu 
elektronickým. Povinně 

budou mít datovou schránku právnické osoby, tedy 
veškeré subjekty veřejné správy, včetně neziskových 
organizací a komerční firmy. V případě zájmu si je 
mohou zřídit i fyzické osoby, občané. Kromě orgánů 
veřejné moci budou mít všichni vlastníci datových 
schránek vše zdarma. Více na 
www.datoveschranky.info/uvod/  
 
Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce, tel. 733 719 126 


